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Raadsvoorstel 
 

Raad d.d.  2 juni 2026 Portefeuillehouder WWO 

  Opsteller mcla11 

  Zaaknr. Z05001087 

 

Onderwerp 

Toelating en beëdiging raadslid (onder voorbehoud van aanvaarding benoeming wethouders) 
 

Voorstel 

De raad voor te stellen: 

- M.H.E. Bernards-Kroot; 

- H.M.L. van Dooren-van Beers;  

- L.E.Y. Goossens; 

- C.E.J. Adams;  
toe te laten als lid van de gemeenteraad van Eersel. 
 

Inleiding/aanleiding 

Door de benoeming tot wethouder van de raadsleden H.E.J. Oosterbosch (CDA), S.F.A.R. Derks-
Verdonschot (CDA), I. Cune-Noten (VVD) en J.P.M. van Boxtel (EVM) zijn er vier vacatures in de  
gemeenteraad ontstaan.  
 
Het centraal stembureau heeft op 26 maart jl. de verkiezingsuitslag en daar bijbehorende 
lijstvolgorde vastgesteld. Van twee van de in aanmerking komende kandidaten heeft de voorzitter 
van het centraal stembureau een verklaring ontvangen dat zij niet voor benoeming in aanmerking 
willen komen. Vervolgens heeft de voorzitter van het centraal stembureau M.H.E. Bernards-Kroot 
(CDA), H.M.L. van Dooren-van Beers (CDA), L.E.Y. Goossens (VVD) en C.E.J. Adams (EVM) 
benoemd als raadslid. Zij hebben allen hun lidmaatschap tot de raad aangenomen. 
 
Na goedkeuring van de geloofsbrieven kunnen zij worden toegelaten en beëdigd. 
 
Onderzoek geloofsbrieven 
In uw vergadering van 1 april jl. heeft u de commissie onderzoek geloofsbrieven ingesteld die 
bestaat uit M.P.J. Sleegers, D.J.M. Dijkers en S.M.D.J. Poelhekke. Deze commissie onderzoekt de 
geloofsbrieven en geeft advies tijdens de raadsvergadering van 2 juni 2026. 
 
Eed of verklaring en belofte 
Alvorens hun functie te kunnen uitoefenen, leggen de leden van de raad in de vergadering, in 
handen van de voorzitter, de volgende eed (verklaring en belofte) af (artikel 14 Gemeentewet): 
 
Ik zweer (verklaar) dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, 
onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik zweer (verklaar en beloof) dat ik, om iets in dit ambt te doen ofte laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
Ik zweer (beloof) dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik 
mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. 
Eed: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
Belofte: Dat verklaar en beloof ik. 
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Wettelijk en/of beleidskader 

- Kieswet V4 en V12 

- Gemeentewet: artikel 10 (vereisten lidmaatschap) en 13 (onverenigbare betrekkingen) 

- Reglement van orde gemeenteraad Eersel 2019 
 

Financieel 

Nieuw toegelaten raadsleden ontvangen een raadsvergoeding en onkostenvergoeding. 
 

Communicatie/Participatie 

De benoeming wordt op de in de gemeente gebruikelijke wijze bekend gemaakt. 
 

Planning 

Na beëdiging kunnen de raadsleden direct beginnen met het uitoefenen van hun functie. 
 

Ter inzage bij de griffie 

De geloofsbrieven van de benoemde raadsleden liggen ter inzage bij de griffie. 
 
 
Eersel, 2 juni 2026 
 
De griffier de voorzitter{{esl:Signer1:signature:size(200,50)}}
 {{esl:Signer2:signature:size(200,50)}} 
 
 
 
K. van Thiel-Klein drs. W.A.C.M. Wouters 
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Raadsbesluit 

R26.044 
 
Onderwerp: Toelating en beëdiging benoemd verklaarde raadsleden 
 
 
 
De raad van de gemeente Eersel; 
 
gelezen het voorstel van de voorzitter en griffier d.d. 2 juni 2026; 
 
gehoord het advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven op 2 juni 2026; 
 
 
b e s l u i t : 
 
De raad voor te stellen: 

- M.H.E. Bernards-Kroot; 

- H.M.L. van Dooren-van Beers;  

- L.E.Y. Goossens; 

- C.E.J. Adams;  
toe te laten als lid van de gemeenteraad van Eersel. 
 
 
Aldus besloten in de openbare vergadering van 2 juni 2026 
 
De raad van de gemeente Eersel 
de griffier, de voorzitter, 
{{esl:Signer3:signature:size(200,50)}} {{esl:Signer4:signature:size(200,50)}} 
 
 
 
K. van Thiel-Klein drs. W.A.C.M. Wouters 
 


